Even voorstellen:

[bookmark: _GoBack]Mijn naam is Annemieke Laverman. Ik ben een ouder van 2 jongens die beide waterpolo spelen. Fabio Cirino (heren 2) en Silvio Cirino (C1 de Ham).
Ik ben al een aantal jaren aan de vereniging verbonden in de vorm van coach van het team van Fabio (C-jeugd & A-jeugd) en nu als scheidsrechter voor WZ&PC.
Ik ben mede-eigenaar van NieuwKans, een organisatie die zich richt op duurzame inzetbaarheid in de breedte. Een organisatie die werkt met gecertificeerde professionals die werken vanuit eigen professie en landelijk gevestigd zijn. Ik begeleid voornamelijk mensen vanuit een burn-out, faciliteer de professionals en geef zelf trainingen op gebied van persoonlijke effectiviteit. 
In het verleden heb ik vanuit de Rabobank veel reorganisaties, sluiting kantoren en talentontwikkeling begeleid. Ook heb ik een aantal jaren als (vice) voorzitter gewerkt binnen de GMR van OPSO-Spoor en was ik lid van de aanname commissie voor bestuur en directie. 
Dit geeft mij voldoende zekerheid om vanuit deze ervaringen aan te schuiven in de rol van secretaris a.i.
Ik heb mijzelf als ‘extra doel’ gesteld om de verschillende geledingen te verbinden met elkaar. Allemaal vanuit kracht, eigen doelen, missie met een gezamenlijke visie over de geledingen heen. Waar wij elkaar vinden, samenwerken en kunnen versterken.
Mochten jullie meer willen weten dan hoor ik het graag .
